
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências da Diretoria Municipal de Educação de Novais, situada à Praça Lourenço 

Gil Martins, nº 33 sob a presidência do senhor Valdir Aparecido Brizotti, reuniram-se os 

membros do Conselho Municipal de Educação. O presidente então deu início à reunião 

falando sobre os preparativos para a Mostra Pedagógica, que ocorrerá no dia 05 de 

dezembro. Lembrou também que no último dia 19 de novembro ocorreu a aplicação do 

SARESP, para os alunos dos 2ºs e 5ºs anos do Ensino Fundamental -Anos Iniciais, a 

A valialção do Saresp e que houve grande comprometimento e participação dos mesmos 

na avaliação. Também disse sobre a participação do nosso município no Program Selo 

Nacional Compromisso com a Alfabetização onde foram inseridos vãrios documentos 

mostrando todos os trabalhos e projetos realizados durante o ano de 2024 para melhorar 

a alfabetização dos nossos alunos e que em breve sairá o resultado. Também discorreu 

sobre a Formatura do PROERD, a ser realizada no dia 27 de novembro com os alunos 

dos 5°s anos. Novais, 21 de novembro de 2024 
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO .I\IUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências da Diretoria Municipal de Educação de Novais, situada à Praça Lourenço 

Gil Martins, nº 33 sob a presidência do senhor Valdir Aparecido Brizotti, reuniram-se os 

membros do Conselho Municipal de Educação. O presidente então deu início à reunião 

falando sobre o sucesso das Festas de Encerramento do ano Letivo de 2024 d Educação 

Municpal. Falou sobre o sucesso que foram as Mostras Pedagógicas e Literárias, 

ocorridas nas escolas municpais, que foram um verdadeiro show de criativdade e beleza, 

onde os pais puderam ver de perto parte de todo o trabalho realizado durante o ano. 

Também destacou as lindas Formaturas das2ªs Etapas e dos 9°s anos. Falou também com 

grande entusiamos sobre a conquista do município do Selo Ouro na Alfabetização de 

Crianças na Idade Certa. Discorreu também sobre os encerramentos das Formações do 

Alfabetiza Juntos do Programa LEEI e já adiantos que asmesmas continuarão para o 

próximo ano, abrangendo também professores da modalidade O a 3 anos. Novais, 17 de 

dezembro de 2024 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORJDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO 

Aos 20 (vinte) dias do tnês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

da Diretoria Municipal de Educação de Novais, situada à Praça Lourenço Gil Martins, nº 

33 sob a presidência do senhor Valdir Aparecido Brizotti, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal de Educação. O presidente então deu início à reunião falando sobre 

atribuição de aulas realizda no dia 13 de dezembro, onde foram atribuídas classes e aulas 

aos professores efetivos. Também disse que o processo licitatório para a contratação de 

empresa para a realização do Processo Seletivo para o ano de 2025 está em fase fina] de 

contratação. Lembrou também que o município fez adesão ao Programa do Governo 

Federal de Escola em Tempo Integral, instituído pela Lei nº 14.640 de 3 I de julho de 

2023 tem como finalidade fomentar a criação de matrículas em tempo integral em todas 

as etapas e modalidades da educação básica. Coordenado pela Secretaria de Educação 

Básica (SEB) do Ministério da Educação, o programa visa ao cumprimento da meta 06 

do Plano Nacional de Educação 2014-2024 (Lei nº 13.005/2014), política de Estado 

construída pela sociedade e aprovada pelo parlamento brasileiro.São objetivos do 

Programa Escola em Tempo Integral: 

I. fomentar a oferta de matrículas em tempo integral, em observância à meta 6 

estabelecida pela Lei 13.005/14 que instituiu o Plano Nacional de Educação; 

II. elaborar, implantar, monitorar e avaliar Política Nacional de Educação Integral 

em tempo integral na Educação Básica; 

III. promover a equalização de oportunidades de acesso e permanência na oferta de 

jornada de tempo integral; 

IV. melhorar a qualidade da edcação pública, elevando os resultados de aprendizagem 

e desenvolvimento integral de bebês, crianças e adolescentes; e 

V. fortalecer a colaboração da União com estados, municípios e o Distrito Federal 

para o cumprimento da Meta 6 do Plano Nacional de Educação. 

O Programa prevê assistência técnica e financeira para a criação das matrículas de tempo 

integral - igual ou superior a sete horas diárias ou 35 horas semanais - considerando 

propostas pedagógicas alinhadas à Base Nacional Comum Curricular, na ampliação da 
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jornada de tempo na perspectiva da educação integral e a priorização das escolas que 

atendam estudantes em situação de maior vulnerabilidade socioeconômica. Na adesão 

foram pactuadas 20 novas matrículas pat·a o ano de 2025, o que corresponde a um valor 

total de 129.298,40, sendo 70% (90.508,88) d,estinados para despesas correntes e 30% ( 

38.789,52) destinados para despesas de capital. Disse também que 50% do valor total, 

provavelmente estará disponivel para o município até o final do mês de dezembro e o 

restante para o ano de 2025. Novais, 20 de dezembro de 2024 
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